

第2回!スペシャル企画

横浜マリンタワー×横浜桜木町ワシントンホテル共催 「繋がろう横浜」インスタグラムフォトコンテスト

横浜桜木町ワシントンホテル(神奈川県横浜市、総支配人:山本 英之)は、横浜のシンボルである「横浜マリンタワー」(運営:リストプロパティーズ株式会社、他)と共同でインスタグラムフォトコンテスト『繋がろう横浜』を開催いたします。公式アカウントにて4月21日(月)より募集開始、受賞作品は6月1日(日)よりホテルロビーに展示いたします。



【昨年の入賞者:@dramatic_ferret 様】

横浜桜木町ワシントンホテルの Instagram アカウントでは、毎月横浜にちなんだテーマを設定し、フォトコンテストを開催しています。今回は2度目となる横浜マリンタワーとの共催として、昨年同様「横浜マリンタワー」をテーマに写真を募集いたします。横浜マリンタワーの外観はもちろんのこと、展望タワーより撮影された景色の応募も大歓迎です。

応募作品の中から「横浜マリンタワー賞」7作品、「横浜桜木町ワシントンホテル賞」2作品を選出し、多くの人々が訪れるホテル5階ロビーにて1カ月間展示いたします。

さらに、入賞された方々には副賞を進呈するとともに、横浜マリンタワーおよび横浜桜木町ワシントンホテルの両アカウントにて、受賞作品をご紹介いたします。春らしさを感じながら、横浜マリンタワーを舞台にみんなで\SNSで繋がろう/!!

【フォトコンテスト概要】

- ◎募集期間 2025年4月21日(月)~2025年5月17日(土)
- ◎展示期間 2025年6月1日(日)~2025年6月30日(月)
- ◎展示場所 横浜桜木町ワシントンホテル 5階ロビー
- ◎募集要項 テーマ「横浜マリンタワー」

※横浜マリンタワー建物、もしくはタワー内から撮った景色の写真。

◎応募方法 ①横浜マリンタワーおよび横浜桜木町ワシントンホテルの Instagram アカウントをフォロー。

【昨年の入賞者:@sonichero0722様】

[@yokohamamarinetower][@yokohamawashingtonhotel]

- ②ハッシュタグ「#横浜マリンタワー_ywh25」「#繋がろう横浜」を付けて Instagram へ投稿。
 - ※写真は2025年1月以降に撮影&投稿されたものに限ります。
- ◎ 入賞連絡 募集締め切り後、5 日以内に横浜桜木町ワシントンホテルの Instagram より ダイレクトメッセージにてご連絡いたします。



【横浜マリンタワー賞】

◎受賞作品:7作品

作品展示場所:横浜桜木町ワシントンホテル5階ロビー(1カ月間展示)

◎副賞 1 横浜マリンタワー展望台 ペアチケット 7 名様◎副賞 2 横浜マリンタワーオリジナルトートバック 7 名様

【横浜桜木町ワシントンホテル賞】

◎受賞作品:2作品

作品展示場所:横浜桜木町ワシントンホテル5階ロビー(1カ月間展示)

◎副賞1 横浜桜木町ワシントンホテル ペア宿泊招待券(1泊1室2名様朝食付き)1名様

◎副賞2 ホテル直営レストラン DINING&BAR「ベイサイド」平日ペアランチビュッフェ招待券 1 名様



【宿泊招待券:客室一例】



【みなとみらいの夜景がご覧いただけます】

【注意事項】

- ◎非公開アカウントは選考対象外です。必ず公開設定にしてご参加ください。
- ◎他者の写真を転載した投稿は無効になります。必ずご自身で撮影した作品を投稿ください。
- ◎なりすますアカウントにはご注意ください。当アカウントからクレジットカードの番号を伺うことはございません。

【横浜マリンタワー施設概要】

所在地 〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町 14-1 アクセス みなとみらい線元町・中華街駅から徒歩約 1 分

TEL 045-664-1100

公式 HP https://marinetower.yokohama/

公式 Instagram https://www.instagram.com/yokohamamarinetower/



【横浜桜木町ワシントンホテル概要】

所在地 〒231-0062 神奈川県横浜市中区桜木町 1-101-1

アクセス JR「桜木町駅」より徒歩約1分

客室数 553室

TEL 045-683-3111 (代表)

公式 HP https://washington-hotels.jp/yokohama/sakuragicho

公式 Instagram https://www.instagram.com/yokohamawashingtonhotel/

■横浜桜木町ワシントンホテルは、Y-SDGs 認証制度の上位認証「Superior」に認定されています。

Y-SDGs 認証制度とは、横浜市が SDGs 達成に向けて活動している企業等を「環境」、「社会」、「ガバナンス」、「地域」の 4 分野 30 項目で評価し、取組状況が優れている企業に対して認証を与える制度です。横浜桜木町ワシントンホテルは「地元横浜企業コラボプラン」を通じた地域経済の活性化と発展を支援していることなどから、高いレベルで取組を進めている事業者のみに与えられる上位認証「Superior」に認定されました。



【藤田観光について】

藤田観光株式会社は、日本における観光業界の先駆けとして1948年に「箱根小涌園」、1952年に「椿山荘(現ホテル椿山荘東京)」を開業しました。その後、1955年に会社を設立し、2025年11月7日に設立70周年を迎えます。人材や文化財などのあらゆる企業資産を最大限に活用し、より多くのお客さまに憩いの場と温かいサービスを提供するとともに、ユニークなコンテンツ展開・事業展開を通して、お客さまのライフサイクルやスタイル(人生)の様々なシーンに寄り添う新たな価値を提供することで、「潤いのある豊かな社会の実現」を目指しています。



公式 HP https://www.fujita-kanko.co.jp

本件に関するお問い合わせ先

横浜桜木町ワシントンホテル

宿泊課企画担当: 宗和 美幸 / 平賀 梨里穂 TEL: 045-683-3111 / FAX: 045-683-3112

宗和: sowa@yokohama-wh.com 平賀: ririho-hiraga@yokohama-wh.com